

## 海勃湾区卫健委开展诚信教育活动

为促进医院诚信建设，7月海勃湾区卫健委积极组织医疗机构开展了诚信教育活动，旨在增强医护人员诚信意识，提高患者对医院服务的信任度，构建和谐医患关系。

各医疗机构均开展了形式多样的宣传活动，一是通过组织医务人员集中学习《中华人民共和国医师法》、《医疗机构从业人员行为规范》、《廉洁从业九项准则》等相关法律法规，增强了医院职工诚信执业、依法执业意识。二是医务人员向候诊群众进行了医院诚信内容的讲解，包含医疗行为、收费管理、医德医风以及患者权益保障等方面内容。三是采取设置意见箱、公布投诉电话等方式，自觉接受社会监督，切实保障患者的合法权益。四是充分利用医院官方微信公众号、电子显示屏、公示栏等渠道公布医院各项医疗收费标准，做到收费公开、价格透明，保障广大患者及其家属的知情权和了解权。并宣传优秀医生典型事例，进行正面宣传，提升积极影响。

通过一系列活动的实施，各医疗机构医院不仅提升了自身的诚信形象和服务水平，还有效增强患者的信任感和满意度，为构建和谐医患关系奠定坚实基础。

下一步，海勃湾区卫健委将继续把“诚信进医院”与实际工作相结合，号召职工增强个人诚信意识，争做诚信践行者；恪守行业诚信规范，争做诚信维护者；弘扬社会诚信精神，争当诚信传播者。全力推动诚信文化在医院传播，树立

医务人员廉洁从医的好形象，努力建设让百姓放心的诚信好医院。



